

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2015. június 23-i nyilvános ülésére

Tárgy: Javaslat a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatára

Előterjesztő: Lehota Vilmos polgármester
Előkészítő: Varga Sándor aljegyző
Iktatószám: 422/2015.

Tisztelt Képviselő-testület!

2013. évben elkészült Gomba Község Helyi Esélyegyenlőségi Programja (továbbiakban: Program), melyet a vonatkozó szabályoknak megfelelően két évente szükséges felülvizsgálni a Türr István Képző és Kutató Intézettel közösen.

A Program felülvizsgálata az önkormányzat jól felfogott érdeke, hiszen egyre inkább feltétel a naprakész esélyegyenlőségi program az Európai Unió pályázati kiírásokban. 2015. évben az áttekintést követően megállapításra került, hogy a Program indikátorainak és törzsszövegének módosítása a helyi tényezők viszonylagos állandósága miatt nem indokolt.

A naprakészséget biztosítandó és a tényleges változásokat tükröző módosítás érdekében az aljegyző elvégezte a jogszabályi háttér és az Intézkedési Terv (továbbiakban: HEP-IT) felülvizsgálatát, melyeket előterjesztésemhez mellékletként csatolok.

A HEP-IT módosítással megjelenítésre kerülnek a folyamatban lévő és a már lezárt fejlesztési projektek, feladat-ellátási és együttműködést biztosító szerződések/megállapodások, melyek érdemi változást eredményeztek a település életében.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a helyi esélyegyenlőségi program módosításáról szóló előterjesztésben és a hozzá csatolt mellékletekben foglaltakat megvitatni, álláspontját kialakítani szíveskedjen.

Gomba, 2015. június 17.

Tisztelettel:

Lehota Vilmos
polgármester

Határozati javaslat

..../2015. (VI. 23.) sz. határozat

Gomba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatára vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

- 1) Gomba Község Önkormányzatának képviselő-testülete áttekintette a Helyi Esélyegyenlőségi Programot.
- 2) Gomba Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Helyi Esélyegyenlőségi Program Intézkedési Tervét valamint a Program jogszabályi hivatkozásait a határozat 1. és 2. számú mellékletei szerint módosítja.

Határidő: azonnali

Felelős: Lehota Vilmos polgármester